
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO 

DOCENTE DEL DIA 23 DE JULIO DE 2019 

Reunidas/os en la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria, en la sala de juntas de la Facultad 
de Ciencias Jurídicas, y siendo las 10:00 horas del día 23 de julio de 2019, comienza la 
sesión ordinaria con las/os asistentes que se mencionan a continuación y con arreglo al 
orden del día detallado. 

Profesorado:, Dña. Ana Cano Ramírez, D. José Juan Castro Sánchez, Dña.Carmen 
Delia Díaz Bolaños, Dña.Ana Falcón Martínez de Marañón, Dña.Carmen Grau Pineda 
Carmen, Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, D. Marcial Sánchez Armas  
Excusan su asistencia: D. Francisco Atienza Regife, Dña. Nasara Cabrera Abu, Dña. 
María Eugenia Cardenal de la Nuez, Dña. Guacimara Gil Sánchez. Dña. Auxiliadora 
González Bueno, Dña. Mª Dolores Robledano Celis, D. Pablo Saavedra Gallo y Dña. 
Almudena Sánchez Villegas. Mª  
No asisten: D.Arturo Hernández López, D. Juan Francisco Mendoza Rubio, Dña. 

Noemi Parra Abaunza, D. José Carlos Rodríguez Trueba   

Alumnado: Dña. Mª José Almeida Martín, Dña. Alba María Del Pino Martín, Dña. 

Rocío Moreno Hernández, Dña. Irina Marrero Betancor  

No asisten: Dña. Cinthia Almeida Santiago, Dña. Daniela Díaz Aza, Dña. Mª Teresa 

Naranjo Morales, D. Carlos Jiménez Martín, Dña. Dafne Pérez Castillo y Dña. Elena 

Preto Carrasco y Dña. Yurena sosa Jiménez 

Orden del día: 

1. Aprobación si procede del acta de la sesión anterior 

El acta se aprueba por asentimiento. 

2. Revisión y aprobación si procede, de los Proyectos Docentes para el próximo 

curso académico 2019/2020. 

 Se aprueban un total de 17 proyectos docentes que cumplen con la normativa 

vigente, y la comisión autoriza a la vicedecana a aprobar a aquellos que subsanen 

los errores cumpliendo con lo recogido en el Reglamento de Ordenación Académica 

en el artículo 39.  

3. Ruegos y preguntas 

No hay ruegos y preguntas 
Finaliza la sesión a las 11.30 horas 

Guacimara Gil Sánchez 

En Las Palmas de Gran Canaria, a 23 de julio de 2019 

 

Secretaria de la Comisión de Asesoramiento Docente 



 

 

 

  

 

  

 


